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Vážení zástupci médií,

dovolte, abychom Vás touto cestou informovali o personálních změnách v Odboru komunikace KPR.

Markéta Řeháková se rozhodla ukončit své působení na pozici tiskové mluvčí prezidenta republiky.

„Od začátku spolupráce s prezidentem Pavlem bylo mým hlavním cílem přispívat k pozitivnímu
veřejnému mínění o jeho rozhodování a prezentaci. Důvodem mého odchodu z pozice tiskové mluvčí
je snaha předejít spekulacím o uspořádání vztahů uvnitř prezidentské kanceláře, které se v
uplynulých týdnech objevovaly ve veřejném prostoru. Jejich šíření by mohlo narušovat fungování
prezidentského týmu a oslabovat celkový pozitivní dojem na veřejnosti, což by bylo v rozporu s mou
dlouhodobou misí,“ řekla Řeháková.

„Markéta se mnou úspěšně prošla celou předvolební kampaní i náročným obdobím po nástupu do
prezidentského úřadu, kdy jsme museli nastavovat systém komunikace od úplného základu. Po celou
dobu jsem oceňoval její schopnost předjímat a přinášet vhodná komunikační doporučení i v krizových
situacích. Stejně jako její nasazení a vůli věnovat své práci maximum. Kombinace funkce ředitelky
odboru s tiskovou mluvčí se ukázala jako časově i obsahově náročná a začala na ní vytvářet velký
tlak. Nabídku působit nadále ve funkci tiskové mluvčí nepřijala, protože nenaplnila její představu. V
týmu ji budu postrádat, ale její rozhodnutí i důvody respektuji,“ uvedl prezident Pavel.

K rozvázání pracovního poměru s Markétou Řehákovou dojde dohodou k datu 31.10.2023. V průběhu
měsíce října už ale v Kanceláři prezidenta republiky nebude působit. Vyřizováním mediálních
požadavků a žádostí o rozhovory budou pověřeni pracovníci Odboru komunikace. Novinářům jsou k
dispozici následující kontakty:

Společný e-mail Odboru komunikace [email protected]

Mária Pfeiferová, PR specialistka: +420 606 645 166

Eva Hromádková, PR specialistka: +420 731 888 736

Řízením Odboru komunikace KPR byla od 1.9.2023 pověřena Vedoucí Kanceláře prezidenta Jana
Vohralíková. V průběhu října poskytne informace o organizačních změnách ve struktuře odboru, a
také personálním obsazení.

https://www.hrad.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/aktualni-tiskove-zpravy/personalni-zmeny-v-odboru-
komunikace-kpr-17384
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